



童年“笨”事

如果回想一下,每个人儿时都会做一些笨事。

那时我刚上幼儿园,我一边洗手,一边脑子里突然有一个想法:洗手液可以把手洗得很干净,是不是也能把胃洗得很干净?于是我就想喝点洗手液。

吃完晚饭,我跑到卫生间,准备拧开洗手液瓶盖,一口气全喝下去,可是瓶盖太紧了,我使出了吃奶的力气,却就是打不开。

可我誓不罢休。第二天我一放学,还来不及脱鞋子,就直接冲到卫生间,不管三七二十一就拿起洗手液,对准嘴巴,用力一挤。

等到我真的把洗手液“送”进嘴巴里时,在那一瞬间的感觉我永远不会忘记。随着洗手液进入我的嘴巴起,一股香味扑鼻而来,可是并没有什么酸甜可口的味道,只有一种又咸又酸的味道从我的眼睛、鼻孔、嘴巴里呕吐出来,我又是眼泪,又是咳嗽,只感到头昏眼花,天昏地暗,恨不得把肚子里的一切都呕出来。

过了一会儿,我的肚子痛得几乎要爆炸了,并且拉了好几次肚子,还得去医院接受检查、治疗,真的非常难受。

从此以后,我再也不敢有那种想法了。

宁波市行知实验小学506班 姜峻译
小记者证号:192653 指导老师:王倩影

快乐的一天

早上,小草还沾着露水,小虫子、小蜜蜂和小蚂蚁就出来活动了。它们找到了个鸡蛋壳。于是,它们搬来一根小木条,架在了蛋壳上,玩起了跷跷板。蝴蝶当裁判,玩得真起劲。过了一会儿,小蚂蚁和小虫子找来了一块布,鸡蛋壳做了热气球的篮筐,飞上了天,蝴蝶为它们护航。白云轻轻地飘在天空上,就像一团团白白的棉花糖。天空蓝蓝得像一块大大的蓝宝石。它们三个都看呆了。到了下午,突然下起了倾盆大雨。小虫子、小蚂蚁和小蜜蜂就躲进了鸡蛋壳里,这时鸡蛋壳就像一座大房子。雨像断了线的珍珠一样打在蛋壳上,“叮叮当当……”。天黑了,一轮明月不知被谁高挂在天空。它们用鸡蛋壳当摇篮,用叶子当被子,很快就进入了梦乡。它们非常快乐啊!

慈溪市实验小学教育集团212班 施昱帆
小记者证号:196188 指导老师:高巧浓

狗、骨头、蚂蚁

一天,一条狗正在散步。走着走着,看见草丛里有一根骨头,这根骨头很粗,诱惑极了!“哎呀,这下我可有饭后点心了!”盯着香喷喷的骨头,狗不停地流口水。可是,骨头插在土里,看起来还挺深的,狗灰心了,就这样放弃了这个机会。

过了一会儿,来了一只小蚂蚁,他和他的小伙伴们已经饿了好多天,当他看到这根肉骨头时,也忍不住要流口水,他飞快地跑回了自己的蚁巢,兴奋地大叫:“伙伴们,这下子我们有口福啦,那边的草丛里有一根又粗又大的骨头,可香啦!不过,这根骨头插在土里,我不知道可不可以挖出来。”蚂蚁班长坚定地说:“只要我们齐心协力,努力不息就一定可以挖出来的!”说完,他们就一起雄赳赳气昂昂地向草丛走去。终于到了,一看到这根大骨头,小蚂蚁们就有了十足的干劲,立即开工,他们费力地挖了三天三夜,终于把这根大骨头挖了出来。

这时,那条狗又经过此地,看到这一幕,眼睛都直了:“啊,连小蚂蚁都能把这根骨头挖走,可我……”当小蚂蚁们津津有味地啃起肉骨头时,狗低着头慢慢地走开了。

宁波市鄞州区第二实验小学东校区302班 陈中和
小记者证号:192477 指导老师:章滨

小花坛

在我们美丽的大中国,那有秀丽无比的西湖;高大壮观的珠穆朗玛峰;还有高耸入云的泰山……不过在我心里,这些再美也美不过我家后门的小花坛。

放眼望去,小花坛像一片彩色的云朵轻轻地笼罩在后门的一角,它绿如茵,红如火,蓝如天,黄如土,彩色好丰富!仔细一看,那朵朵鲜花如同一个个小小的绒毛球一样十分惹人喜爱,一阵微风吹过,那些花就按捺不住自己,婀娜多姿地跳起舞来,犹如一位位小仙女在那轻舞,十分动人。微风停了,花儿们也停止了它们的舞姿,它们又像以前一样静静地站在那里,那时又恢复了往日的平静……

你说我们家的小花坛美不美?

宁波市鄞州区宋诏桥小学307班 朱宣宇
小记者证号:191260 指导老师:孙意红

自然百态

芦荟

我家阳台有个“植物园”,妈妈养着几个盆栽,郁郁葱葱很好看。其中长得最大、最有用的当属芦荟了。

它有着又宽又长的叶子,碧绿碧绿的。每片叶子都向四面八方伸展开去,远远看上去像一大朵碧绿的荷花。每个叶片的边缘都有一排排小齿,非常锋利,用手稍稍触摸就会扎手。靠近它细看,叶片很厚重,里面藏着厚厚的果肉,非常饱满。我好奇地剪下一截,透明的汁液很粘稠,粘在剪刀上,一丝一丝的,成了一条条线。我用手摸了摸,凉凉的,闻起来还有股淡淡的清香。

妈妈说,芦荟不仅美观,而且还有药用价值,每当蚊虫叮咬或被烫到,可以立即涂抹芦荟中的果肉消肿止痒。

没想到,小小的植物竟有着大用处,它真是我们生活中的好伙伴!

宁波市鄞州区金家漕小学301班 黄祉博
小记者证号:196363 指导老师:王梦烨



宁波国家高新区实验学校104班 谢霖轩
小记者证号:192357

煎鸡蛋

今天,我和爸爸妈妈一起煎鸡蛋。

先拿出平底锅、鸡蛋、油和铲子。然后,我按妈妈的指令把锅放在煤气灶上,小心翼翼地打开火,觉得锅有点热了,就慢慢地倒点儿油进去。接着,我拿起鸡蛋在台面上磕。第一下,太轻了,鸡蛋没破。第二下,我狠狠地敲下去,太猛了,蛋液一下子涌了出来,我手忙脚乱地将蛋倒进锅里。这下可热闹了!油锅噼里啪啦像放鞭炮一样,把我吓得赶紧向后跳。爸爸妈妈看着哈哈大笑起来。

真是吃煎鸡蛋容易,做煎鸡蛋难啊!在爸爸的指导下,我知道了许多煎鸡蛋技巧,比如磕鸡蛋要将鸡蛋的中间部位对准尖角,快而准地敲下去;蛋液倒入锅时高度不能太高,要不然容易溅出来;最关键的是,要胆大、心细、手稳,不能被油锅吓跑。

之后,我更小心了,鼓起勇气又煎了好几个蛋。当啷当啷!一个完整的“太阳”蛋终于出锅了!看来凡事都要用心、多练,真是“功夫不负有心人”啊!

宁波国家高新区实验学校303班 刘为可
小记者证号:192486 指导老师:李晓红

我发烧了

六一刚过,天气咋一下变得如此炎热?为什么我的脸那么热,为什么我呼出来的都是热气?一量体温,天呐,39.8度!我的的确确发烧了。

这可不是小事儿,我赶紧告诉妈妈,妈妈让我去沙发上躺一下。哪知,人一会儿又变得冷冰冰的,仿佛从沙漠到了冰川似的,浑身发抖,腿脚发麻,整个人都不受控制,眼睛一眨一眨的,老想闭上。我费了九牛二虎之力,终于把眼睛睁开了,可嘴巴又不听话了,咬牙切齿的,嘴巴一张一合,就像河蚌一样!哎,生个病怎么像受刑一样!

过了一会,妈妈带我去医院检查,看着来来往往的“白大褂”,我心里有一点恐惧。医生检查后要挂盐水。一眨眼的功夫,针管扎入我的血管,慢慢地,我的烧退了。

生病实在太难受了,但是人吃五谷杂粮,哪有不生病的?我们一定要注意饮食,多多锻炼,强身健体,这样才能少生病啦!

宁波国家高新区实验学校303班 戴瑞辰
小记者证号:192431 指导老师:李晓红

我的家乡——福州

我的家乡在福州,是一座海滨城市。那里有美丽的大海,有迷人的海滩。

每当放假,我都会回家乡。我喜欢去海边玩,躺在沙滩上,就仿佛躺在床上那么柔软舒服。金色的沙滩上满是晶莹细小的沙子,放眼望去,蓝蓝的天,白白的云,辽阔的大海与金色的沙滩连在一起,就像一幅美丽的图画。红红的太阳射出万道金光,照耀在海面上,大海就像铺上了一条金闪闪的毯子。

沙滩上有五颜六色形状各异的贝壳、海螺,大大小小的贝壳海螺们可爱极了。我喜欢挖贝壳找海螺。挖到的贝壳和海螺可以做美味的海鲜汤,还可以当做我们的珍藏品。

海滩上,人们欢声笑语,热闹非凡。我和小伙伴在沙滩上堆城堡。我们堆出各种形状的精美的城堡,有的有山洞,有的有窗户,还堆出一座像迪斯尼那样美丽的城堡。看着自己堆的城堡,我仿佛走进了童话世界里。有时我们在沙滩上作画,捡起树枝或者小石头就可以随心所欲地画出心中想要的画面。沙滩上留着大家可爱的大大小小的脚印,弥漫着每个人的快乐和幸福。

我爱我的家乡,更爱这片迷人的海滩。

宁波国家高新区实验学校403班 石馨心
小记者证号:192306 指导老师:李智兰

吃相

每个人都有自己与众不同的吃相,我的好朋友——子华他那吃相特让我记忆深刻。

他吃饭的特点:胃口大、快、猛。有一天,我请她来我家做客。来到客厅,眼前就是鱼、大盘鸡、螃蟹……他一下子从原来规规矩矩变成了一匹饿狼,张开他的“爪子”,“飞”到了餐桌,眼睛闪闪地盯着螃蟹。用筷子夹,夹不到,算了,直接用“魔爪”把两只螃蟹放进碗里,抓起一只,嘴巴张得老大,让他妈妈帮他剥开。剥好了,他一下子把螃蟹肉吸进嘴巴,他看见我要夹,马上把我的筷子拨开,嘴巴里呼呼噜噜好像在说:“不许吃我的螃蟹。”妈妈和我笑得前仰后合。

在学校食堂,我们是坐在一起,他的吃相更是让人难忘。他喜欢把汤倒进饭碗里,把饭泡着吃。有一天,学校中午有一道黄金鸡排,他可喜欢吃,抓起鸡排三口并两口就吃完了,可是他还是感到不够,盯着同学的鸡排,眼里放着光,目光炯炯有神,于是他大口大口地吃了几口汤泡饭,就问旁边同学说:“你能把鸡排给我吗?”同学摇摇头,他灰心丧气。

他的吃相是不是很独特,是不是滑稽搞笑呢!

宁波国家高新区实验学校403班 祁雅婷
小记者证号:192298 指导老师:李智兰

校园新闻

童真童趣 展现美好未来

鄞州区江东实验幼儿园2019届毕业生演出——《致童年 与梦同行》,于近日圆满落幕,这是一场充满童年梦想、展现美好未来的演出,激发了孩子们、老师们对三年时间的追忆,加深了不舍的烙印。

开场节目节奏乐《Cups》,使用的道具是最普通的杯子,或杯子相击,或杯子与手相碰,时轻时重,时虚时实,汇集而成充满童声的音乐。孩子们脸上盛开着灿烂的笑容,欢乐地开启了演出序幕。

此次演出节目精彩纷呈,形式多样,有乐器演奏、舞蹈、合唱、童话剧、跆拳道、亲子时装秀……孩子们怀着激动的心情,踏上了宽敞的舞台,尽情地展现着自己最闪亮的一面,精彩的节目更是赢得了家长们阵阵热烈的掌声和喝彩声。

节目如繁花一朵一朵地盛开,开在孩子们的心里,他们用语言表达出心声:“谢谢老师们。”“我爱你们。”“我们会回来看你们的。”活动接近尾声之际,鄞州区江东实验幼儿园王晓波园长代表全体教职工向即将毕业的孩子们致以美好的祝愿和殷切的希望,并向给予幼儿园工作支持和信赖的家长朋友们表示了感谢。

帷幕终究有落下的时候,但我们的心里没有“再见”,正如孩子们在《心在一起》中朗诵的:梦,从这里滋生,从这里成长……我们的心永远在一起。 记者 徐徐 通讯员 施莹